

九江江洲3000游子返乡抗洪

镇政府此前发布公开信呼吁在外乡亲速回乡

7月10日,江西九江市柴桑区江洲镇人民政府在官方公号上发布了一封《致江洲在外乡亲的公开信》,呼吁江洲在外18至60周岁的父老乡亲迅速回赴江洲抗洪。截至7月12日,回到江洲支援抗洪的已有3000人。

12日下午,笔者在江洲镇人民政府附近看到,由于上周连续下的几场雨发生了内涝,其东侧原来的田地已成了一片汪洋,九号村居委会、街道上的临街店铺半地下室全部被淹,临街一楼店铺大部分都搬空,或者大门紧锁。

江洲镇党委书记陈世超告诉笔者,江洲镇户籍人口有42000人,平时在家的仅7000余人,且多为留守老人和妇女,实际全部可用劳动力不足1000人。在公开信发出后,截至12日,回到江洲支援抗洪的已有3000人,3天时间每天陆续回来1000人左右。



22岁小伙请假回乡 上堤观察水位

杨博是江洲镇六号村村民,7月6日,得知家乡水势上涨后,杨博跟父母说了一声,便返回了村里。在堤坝上的哨所,杨博主要参与观察水位、铺三色布、装沙石袋等工作。

今年22岁的杨博,在南昌一家公司从事数控工作。2019年,刚刚毕业的杨博就参与过家乡的抗洪工作,今年是他第二次参与抗洪。得知他要回家抗洪时,父母首先表示支持,公司也第一时间准假,并特别提醒他注意安全。

杨博从小在江洲长大,父母常年在外打工,杨博跟着奶奶在老家上学。直到大学毕业,杨博都在九江生活,毕业后才到南昌

工作。在杨博看来,回家参与抗洪救援是自己应该做的事。

杨博说自己生在1998年,而这一年,江洲也发了洪水,近年来,杨博格外关注家乡的信息。在哨所工作时,杨博会和哨所的人轮流回家吃饭,奶奶会给他做好饭,“累是很累,但为了家乡就很值得。”

“回家当志愿者抗洪,有人一起吗?”

董平平(化名)是江洲洲头村人,现在是九江市某房产开发公司职员。7月10日他看到村里微信群发的公开信,当即就决定回来。他安顿好可能来洽谈的购房客户,跟老板请了假,也征得爱人、家里长辈的同意,13日一早回到洲头村,投入69号、70号哨所

附近的险情排查和填堵工作中。

1991年出生的董平平经历过“1998长江特大洪水”,他的大娘当年因洪灾而去世。“那时候长江洪水真的很恐怖,有阴影了,所以不想悲剧重演。”

52岁的谭毅恒背着编织袋,坐了19个小时的火车从苏州返回九江,比平时多花了8个小时。“因为下雨滑坡,火车道被淹掉了,绕道湖北才回来的。”

7月11日,谭毅恒接到九洲村村干部的电话,“说现在水位上涨得很厉害,号召我回来保卫家乡。”对方的语气中没有任何命令的意味,但谭毅恒立刻停下箱包厂的工作,往编织袋里装了几身换洗衣服便踏上归程。“(失去工作)这点损失哪有自己家乡损失大啊,保卫家乡肯定人人都有责嘛。”

同样回来支援家乡的还有20岁的江苏财经职业技术学校学生徐欣。

7月11日,徐欣在刷抖音时看到了江洲求援的公开信。“我感到一股劲儿涌了上来,我确定自己帮得上忙。”

徐欣发了一条朋友圈,“回家当志愿者抗洪,有人一起吗?”20岁的预备役军官李文欢应征:“我要去报名,我想当志愿者。”7月12日上午,两人搭乘头班渡轮来到江洲。

在北大堤上,身着黑色T恤的徐欣和身着军装的李文欢提着沙袋,同乡亲们一起垒起子堤。

在六号村的39、40号哨所,还来了一位四川平昌县的“志愿者”付志平。他是7月12日从广东普宁坐火车过来的,13日刚到江洲就投入了工作中。

部分居民分批撤离

一方面是青壮年巡堤筑坝,排查隐患,另一方面,江洲镇防汛指挥部发出撤离通知,要求65岁以上老人、未成年人,以及18—65岁之间常年患病的村民在13日前,分批次撤离。

7月12日下午5时许,江洲南岸排起一条汽车的长龙,等待登上渡轮前往九江。

也有部分老人不愿撤离,但在村干部的努力下,新洲三场已有90%的老人撤离,仍不愿撤离的也转移到了地势较高的房屋中。

六号村党支部书记介绍,江洲撤离也采取了三种策略,一是投靠九江市区的亲友,再就是往堤坝高处搬,对于没有去处的,他们还有两家安置酒店。据新京报

你的另一半就在这里……

七浪·菏泽首届圈层 公益相亲大会 即将华丽开幕

随着城市节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半,这一现象在我市也日益凸显。为帮助大家打破这一局面,为广大单身朋友提供一个交流认识的平台,菏泽市总工会、牡丹晚报决定举办一次公益相亲大会,为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件差不多单位单身人员参加。具体事宜如下:

一、主办单位:菏泽市总工会 牡丹晚报
二、承办单位:牡丹晚报高端单身俱乐部
三、圈层对象:市直各方面条件相当的机关事业、国有企业单位的单身人员。
四、活动时间:2020年8月22日(星期六)9时——17时
五、主要活动内容:阅览信息、相亲互动活动(八分钟约会等)。

六、报名方式:
可通过单位工会报名,也可直接与组委会联系(个人报名需携带身份证件),详细方案及报名表,可到牡丹晚报官方网站菏泽新闻网下载(<http://www.heze.la/uploads/file/2020710/1594345085998523.doc>) (均免费)。咨询热线18905308202(微信同号) 15269099868(微信同号)

七、地点另行通知。



扫码报名